



基层党建工作



(2022年第23期)

中共儋州市第三中学总支部委员会

2022年11月9日

新气象 新作为 新征程

——儋州市委常委、秘书长吴清高同志到我校开展调研活动

金秋十月，中国共产党第二十次全国代表大会在北京胜利召开。为了向广大师生完整、准确、全面开展宣传阐释二十大精神，迅速掀起学习宣传贯彻热潮，确保学习宣传贯彻工作有力有序开展，推进二十大精神进课堂、进头脑，把儋州洋浦一体化发展各项事业持续推向前进。

2022年11月8日上午，中共儋州市委常委、秘书长吴清高同志在儋州市教育局党委专职副书记王明干同志的陪同下，深入我校开展调研活动，加强党建引领，推进学校教育教学高质量发展。



(▲吴清高常委在王明干副书记、王绍敏校长的陪同下观看校园活动展板)



(▲参观校园文化长廊)



(★参观教工书屋)



(★参观图书馆和阅览室)

在三楼会议室召开的座谈会上，我校党总支书记、校长王绍敏介绍了我校如何打造“勤文化”，开展师德师风教育，教育教学特别是今年我校中、高考取得的突出成绩，提出我校将以党的二十大精神引领，深刻领会二十大精神加强我校党的建设，坚持以德育为首，文化建设为辅，以教研活动为抓手，争取教育教学质量再上一个新台阶的工作目标。





王明干副书记听了王绍敏校长的汇报后表示，市三中要在市委市政府的大力推动下，借助儋洋一体化的东风，把学校做“精”，做出特色，他还建议可以加强学生体育锻炼，做出三中自己的教育特色，打造自己“勤文化”的办学品牌。



吴清高常委非常赞赏我校兴建书屋的做法，鼓励教师们要多读书。他称赞市三中是个有文化底蕴的学校，特别是三中的立校文化“勤文化”。在座谈会上，吴清高常委强调，市三中全体教职员要在王绍敏校长的带领下

下，继续努力工作，用更好的成绩来开好局，谋好篇。要加强德育教育，做好文化建设，二十大提出要把德育放首位，加强爱国主义教育，加强师德师风建设，上好每一堂思政课。要把教学工作抓好，做出自己的教研特色。

撰稿：李坤眉

编辑：黎 永

审核：金井泉